

**Fakultet za turizam i hotelijerstvo / Turizam i hotelijerstvo / Turistička politika i razvoj**

Uslovljenost drugim predmetima	Nema
Ciljevi izučavanja predmeta	Upoznavanje studenata sa: definicijama i vrstama turističke politike; mjerama i aktivnostima u okviru turističke politike; domaćim i stranim iskustvima o uticaju turističke politike na razvoj turističkih destinacija; te sa uticajem kreatora turističke politike na poslovanje preduzeća u sektoru turizmu.
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Aleksa Š. Vučetić
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja i vježbe u računarskoj sali, konsultacije, kolokvijumi i popravni kolokvijuma u računarskoj sali, seminarski/terenski rad, završni i popravni završni ispiti u računarskoj sali.
I nedjelja, pred.	Upoznavanje studenata sa predmetom i metodama nastave i ocjenjivanja
I nedjelja, vježbe	Upoznavanje studenata sa predmetom i metodama nastave i ocjenjivanja
II nedjelja, pred.	Definisanje i perspektive razvoja industrije putovanja i turizma
II nedjelja, vježbe	Definisanje i perspektive razvoja industrije putovanja i turizma
III nedjelja, pred.	Uloga turističke politike u razvoju putovanja i turizma i kreatori turističke politike
III nedjelja, vježbe	Uloga turističke politike u razvoju putovanja i turizma i nosioci turističke politike
IV nedjelja, pred.	Zakonske i podzakonske mjere u okviru turističke politike
IV nedjelja, vježbe	Zakonske i podzakonske mjere u okviru turističke politike
V nedjelja, pred.	1 KOLOKVIJUM
V nedjelja, vježbe	1 KOLOKVIJUM
VI nedjelja, pred.	Turistička politika u CG u periodu od 1965 do 1973 i 1974 do 1978
VI nedjelja, vježbe	Turistička politika u CG u periodu od 1965 do 1973 i 1974 do 1978
VII nedjelja, pred.	Turistička politika u CG u periodu od 1979 do 1988 i 1989 do 1999
VII nedjelja, vježbe	Turistička politika u CG u periodu od 1979 do 1988 i 1989 do 1999
VIII nedjelja, pred.	Turistička politika u CG u periodu od 2000 do 2008 i 2009 do danas
VIII nedjelja, vježbe	Turistička politika u CG u periodu od 2000 do 2008 i 2009 do danas
IX nedjelja, pred.	2 KOLOKVIJUM
IX nedjelja, vježbe	2 KOLOKVIJUM
X nedjelja, pred.	Ministrstvo turizma Crne Gore i turistička politika (strategijski dokumenti...)
X nedjelja, vježbe	Ministrstvo turizma Crne Gore i turistička politika (strategijski dokumenti...)
XI nedjelja, pred.	Vlada Crne Gore i turistička politika (uloga pojedinih ministarstava...)
XI nedjelja, vježbe	Vlada Crne Gore i turistička politika (uloga pojedinih ministarstava...)
XII nedjelja, pred.	Turistička politika u zemljama Evropske Unije
XII nedjelja, vježbe	Turistička politika u zemljama Evropske Unije
XIII nedjelja, pred.	3 KOLOKVIJUM
XIII nedjelja, vježbe	3 KOLOKVIJUM
XIV nedjelja, pred.	Obnavljanje nastavnog gradiva i upoznavanje sa završnim ispitom
XIV nedjelja, vježbe	Obnavljanje nastavnog gradiva i upoznavanje sa završnim ispitom
XV nedjelja, pred.	Završni i popravni završni ispit
XV nedjelja, vježbe	Završni i popravni završni ispit
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, rade kolokvijume ili seminarske/terenske radove
Konsultacije	Nakon završenih predavanja
Opterećenje studenta u casovima	Nedjeljno: - 2 sata i 15 minuta predavanja - 45 minuta vježbi - 3 sata i 40 minuta samostalnog rada uključujući i konsultacije Ukupno: 106 sati i 40 minuta (nastava i završni ispit) + 13 sati i 20 minuta (priprema) + 30 sati (dopunski rad)
Literatura	1. Dredge, D. & Jenkins, J. (2006). Tourism Planning and Policy, Wist Sussex: John Wiley & Sons Ltd. 2. Dwyer, L. & Forsyth, P. & Swyer, W. (2010). Tourism Economics and Policy, Bristol: Channel View

	Publications. 3. Edgell, D. et all. (2013). Tourism Policy and Planning: Yesterday, Today and Tomorrow, Burlington: Butterworth-Heinemann. 4. Goeldner, C. & Ritchie, B. (2011). Tourism: Principles, Practices, Philosophies, New Jersey: John Wiley & Sons, Inc. 5. Hall, M. (2008). Tourism Planning: Policies, Processes & Relationships, New York: Prentice Hall. 6. Vučetić, A. (2010). Strategic Approach to Development of Selective Tourism Destination, Selective Tourism 5. 7. Vučetić, A. (2008). Impact of Tourism Policy on Development of Selective Tourism, Selective Tourism 3.
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Prisustvo nastavi - 5 poena, tri kolokvijuma po 15 poena i završni ispit - 50 poena. Prelazna ocjena dobija se sa ostvarenih 50 poena.
Posebne naznake za predmet	Kolokvijum se sastoji od 15 pitanja koja se boduju sa 1 poen. Završni ispit se sastoji od 50 pitanja koja se boduju sa +1 poen.
Napomena	Nema
Ishodi učenja	Opisati i definisati osnovne pojmove vezane za turističku politiku. Analizirati istorijski razvoj turističke politike u Crnoj Gori. Upoređivati uticaj pojedinih instrumenata turističke politike na razvoj turizma. Kreirati set stimulativnih mjera i aktivnosti turističke politike za različite vrste destinacija. Utvrditi smjer i intenzitet uticaja turističke politike na različitim nivoima. Razumjeti mjere i aktivnosti turističke politike u Evropskoj Uniji.